
KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12

63150 Heusenstamm

* I prezzi si intendono esclusi di I.V.A.
Vendita solo attraverso rivenditori registrati. 1/6

performance Sollevatore a carrello idraulico
in acciaio
N. articolo: 160.1060
EAN: 4042146982372
Prezzo di vendita consigliato: 3.360,50 € *

Descrizione

• Telaio ribassato
• Sollevatore a carrello in acciaio
particolarmente robusto
• Ampia superficie di appoggio per una
migliore stabilità
• Sollevamento a pompa e mediante leva a
pedale
• Pedale per discesa senza carico
• Rilascio controllato tramite rotazione
dell'asta di manovra
• Buona manovrabilità grazie a due ruote
sterzanti in acciaio
• Protezione da sovraccarico mediante
valvola limitatrice di sicurezza
• La tecnologia Safety Bypass impedisce
perdite di olio
• Ideale per il lavoro quotidiano in officina
• Molto robusto, struttura in acciaio

Caratteristiche

Lunghezza imballaggio mm: 1570
Altezza imballaggio mm: 290
Larghezza imballaggio mm: 420
Contenuto della confezione: 1
Portata in kg: 5000
Capacità di sollevamento max.:: 5,0
Materiale 1: Acciaio
Lunghezza in mm: 1510
Corsa mm: 535
Altezza min. in mm: 150
Altezza max. in mm: 685
Altezza in mm: 200
Peso in g: 89000
Attributi funzione 1: idraulico
Larghezza in mm: 365



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12

63150 Heusenstamm

* I prezzi si intendono esclusi di I.V.A.
Vendita solo attraverso rivenditori registrati. 2/6

Pezzi di ricambio

N. articolo Numero Articolo Prezzo di vendita consigliato:
(escl. I.V.A.)

160.1060-R001P 1 x Telaio 2.016,30 € *

160.1060-R002P 2 x Rotella anteriore 99,00 € *

160.1060-R003P 2 x Rondella 2,60 € *

160.1060-R004P 2 x Anello di sicurezza 2,60 € *

160.1060-R005P 3 x Ingrassatori filettati 1,30 € *

160.1060-R006P 2 x Montante di collegamento 99,00 € *

160.1060-R007P 2 x Bullone 19,80 € *



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12

63150 Heusenstamm

* I prezzi si intendono esclusi di I.V.A.
Vendita solo attraverso rivenditori registrati. 3/6

160.1060-R008P 1 x Platorello 195,40 € *

160.1060-R009P 2 x Rondella 4,00 € *

160.1060-R010P 2 x Dado 6,60 € *

160.1060-R011P 1 x Molla 63,40 € *

160.1060-R012P 2 x Vite M10x25 4,00 € *

160.1060-R013P 1 x Vite M10x16 4,00 € *

160.1060-R014P 2 x Anello di sicurezza 1,30 € *

160.1060-R015P 1 x Bullone 33,00 € *

160.1060-R016P 2 x Rotella sterzabile 138,60 € *

160.1060-R017P 2 x Dado 2,60 € *

160.1060-R018P 2 x Anello di sicurezza 1,30 € *

160.1060-R019P 1 x Bullone 29,00 € *

160.1060-R020P 1 x Rondella 1,30 € *

160.1060-R021P 1 x Bullone 1,30 € *

160.1060-R022P 1 x Asta di collegamento 182,20 € *

160.1060-R023P 1 x Molla 46,20 € *

160.1060-R024P 2 x Anello di sicurezza 1,30 € *

160.1060-R025P 1 x Bullone 19,80 € *



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12

63150 Heusenstamm

* I prezzi si intendono esclusi di I.V.A.
Vendita solo attraverso rivenditori registrati. 4/6

160.1060-R026P 1 x Copertura 231,00 € *

160.1060-R027P 2 x Rondella 2,60 € *

160.1060-R028P 2 x Anello di sicurezza 4,00 € *

160.1060-R029P 2 x Anello di sicurezza 4,00 € *

160.1060-R030P 1 x Rondella 5,30 € *

160.1060-R031P 1 x O-Ring 2,60 € *

160.1060-R032P 1 x Pistone di sollevamento 347,20 € *

160.1060-R033P 1 x Fascia elastica 19,80 € *

160.1060-R034P 1 x Guarnizione 10,60 € *

160.1060-R035P 1 x O-Ring 4,00 € *

160.1060-R036P 1 x Supporto O-Ring 6,60 € *

160.1060-R037P 1 x Anello di sicurezza 4,00 € *

160.1060-R038P 1 x cilindro 1.302,80 € *

160.1060-R039P 1 x Vite di versamento dell’olio 6,60 € *

160.1060-R040P 2 x Bullone 2,60 € *

160.1060-R041P 1 x Sfera d’acciaio 6 mm 4,00 € *

160.1060-R042P 1 x Sfera d’acciaio 9 mm 2,60 € *

160.1060-R043P 1 x Molla 19,80 € *



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12

63150 Heusenstamm

* I prezzi si intendono esclusi di I.V.A.
Vendita solo attraverso rivenditori registrati. 5/6

160.1060-R044P 1 x Guarnizione rame 2,60 € *

160.1060-R045P 1 x Vite M12x20 6,60 € *

160.1060-R046P 1 x Sfera in acciaio 4,00 € *

160.1060-R047P 1 x Sede della valvola 10,60 € *

160.1060-R048P 1 x Molla 13,20 € *

160.1060-R049P 1 x Vite 4,00 € *

160.1060-R050P 1 x O-Ring 2,60 € *

160.1060-R051P 1 x Vite valvola di sicurezza 6,60 € *

160.1060-R052P 1 x Guarnizione 5,30 € *

160.1060-R053P 1 x Bullone 5,30 € *

160.1060-R054P 1 x Tiranteria per valvola di scarico 63,40 € *

160.1060-R055P 1 x Cilindro di pompaggio 85,80 € *

160.1060-R056P 1 x Bullone 6,60 € *

160.1060-R057P 1 x O-Ring 5,30 € *

160.1060-R058P 2 x Anello di nylon 6,60 € *

160.1060-R059P 1 x Alloggiamento asta sterzabile 294,40 € *

160.1060-R060P 1 x Pedale 138,60 € *

160.1060-R061P 1 x Dado M10 4,00 € *



KS Tools Werkzeuge und Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12

63150 Heusenstamm

* I prezzi si intendono esclusi di I.V.A.
Vendita solo attraverso rivenditori registrati. 6/6

160.1060-R062P 1 x Rondella 2,60 € *

160.1060-R063P 1 x Vite M10x35 6,60 € *

160.1060-R064P 1 x Impugnatura 165,00 € *

160.1060-R065P 2 x Protezione in schiuma per asta sterzabile 15,80 € *

160.1060-R066P 1 x Manopola girevole 33,00 € *

160.1060-R067P 1 x Bullone 2,60 € *

160.1060-R068P 1 x Asta di arresto 85,80 € *

160.1060-R069P 1 x Molla 19,80 € *

160.1060-R070P 2 x Rondella 4,00 € *

160.1060-R071P 2 x Vite 6,60 € *

160.1060-R072P 1 x Perno di arresto 19,80 € *

160.1060-R073P 1 x Molla 46,20 € *

160.1060-R074P 1 x Tiranteria di scarico inferiore 56,80 € *

160.1060-R075P 1 x Tiranteria di scarico superiore 50,20 € *

160.1060-R076P 1 x Rondella 6,60 € *

160.1060-R077P 2 x Bullone 2,60 € *

160.1060-R078P 1 x Bullone 2,60 € *

160.1060-R079P 1 x Rondella 2,60 € *


